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Задание 1 (5 баллов)

Модель ответа:
Тираж – шалфей – яд – таз – спать.

Критерии оценивания:
За каждый верно построенный «стык» звуков – по 1 баллу (всего 5 баллов).
Итого: 5 баллов.

Задание 2 (10 баллов)

Модель ответа:

1. Витязь – воин / богатырь / ратник (1 балл); сеча – битва / сражение / бой (1 балл). Архаизмы (2 балла).
2. Нельзя (1 балл). Предметы, которые эти слова обозначали, вышли из употребления (1 балл). 
Историзмы (2 балла).
3. Мелкие сухие частицы земли / земля / пыль (2 балла).

Критерии оценивания:
За каждый правильно подобранный синоним – по 1 баллу (всего 2 балла).
За верно указанный термин архаизмы – 2 балла.
За указание на невозможность подобрать синоним – 1 балл.
За правильное объяснение – 1 балл.
За верно указанный термин историзмы – 2 балла.
За правильное определение лексического значения – 2 балла.
Итого: 10 баллов.

3 задание (10 баллов)

Модель ответа:
(1) радостным (2 балла).
(2) мечтательных (2 балла)
(3) хозяйственные (2 балла)
(4) ёлочными (2 балла)
(5) избирательный (2 балла)

Критерии оценивания:
За каждое верно разгаданное прилагательное – по 2 балла (всего 10 баллов).
Если допущена одна ошибка в слове – по 1 баллу.
Итого: 10 баллов.

4 задание (8 баллов)
Модель ответа:
1) Черепаха у него во рту выпустила лапу и царапнула ему рот (1 балл). Союз и соединяет однородные члены предложения (1 балл).

2) Заяц труслив, и трусость спасает его (1 балл). Союз и соединяет части сложного предложения (1 балл).

3) Мой приятель пришёл провожать меня, и мы сидели весь вечер и ночь на улице (1 балл). Союз и соединяет части сложного предложения (1 балл).

4) До зайцев охотники и люди, и собаки, и волки, и лисицы, и вороны, и орлы (1 балл). Союз и соединяет повторяющиеся однородные члены предложения (1 балл).

Критерии оценивания:
За верную постановку знаков препинания – по 1 баллу (всего 4 балла). 
За указание на роль союза – по 1 баллу (всего 4 балла).
Итого: 8 баллов.

Задание 5 (7 баллов)

Модель ответа:
(1) незначительный (1 балл)
(2) значок (1 балл)
(3) знамя (1 балл)
(4) знать (2 балла)
(5) знахарь (2 балла)

Критерии оценивания:
За верно угаданные слова незначительный, значок / знак, знамя – по 1 баллу (всего 3 балла).
За верно угаданные слова знать, знахарь – по 2 балла (всего 4 балла).
Итого: 7 баллов.
